
Олег Синєгубов в ефірі телемарафону «Єдині

новини» розповів про оперативну ситуацію в

Харківській області
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Протягом доби російські окупанти завдали по цивільних об’єктах та мирних жителях

області 8 ударів керованими авіабомбами і 5 ударів БПЛА.

«Учора наприкінці дня в селищі Золочів Богодухівського району внаслідок влучання

БПЛА «Шахед» пошкоджено дах закладу освіти. Також зафіксовано влучання ворожих

керованих авіабомб за межами населених пунктів Баранівка, Орішанка та Карасівка. У

селищі Борова Ізюмського району через влучання керованої авіабомби у відкриту

територію пошкоджено 5 багатоквартирних будинків. У місті Ізюм, на березі річки

Сіверський Донець, внаслідок підриву вибухонебезпечного предмета травмовано

Головна  Новини

Харківська обласна

військова адміністрація
💔 

https://kharkivoda.gov.ua/
https://kharkivoda.gov.ua/news
https://kharkivoda.gov.ua/
https://kharkivoda.gov.ua/search


чотирьох чоловіків віком 35, 36, 40 та 51 рік. Постраждалих госпіталізували. Троє

перебувають у важкому стані, один – у середньому», – повідомив Олег Синєгубов.

За добу на Харківському напрямку зафіксовано дві ворожі атаки в районі населеного

пункту Гатище Чугуївського району. На Куп’янському напрямку противник здійснив 18

атак. Сили оборони відбивали штурмові дії ворога поблизу населених пунктів

Петропавлівка, Піщане, Степова Новоселівка, Богуславка, Загризове, Лозова.

«З Куп’янська маємо евакуювати 1990 цивільних: 1863 особи з правого берега річки

Оскіл і 127 – з лівого. До більш безпечних територій також необхідно евакуювати 1465

жителів 29 населених пунктів Борівської громади. Евакуаційні заходи тривають», –

додав начальник Харківської ОВА.

Нагадаємо, для охочих виїхати до більш безпечних територій діє «гаряча лінія»: 0-

800-33-92-91. Усіх евакуйованих Харківська ОВА спільно з волонтерськими

організаціями забезпечує гуманітарною та фінансовою допомогою, юридичним

супроводом і психологічною підтримкою. 
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